
Preveritev variantnih lokacij čistilne naprave
V zvezi s predlogom petih variantnih lokacij cenlralne čistilne naprave

(CČN) Ljubljana. kijih je posredoval 15. 1. 1987 Zavod za dru/.beno planira-
njc Ljubljana pod naslovom »Preveritev variantnih lokacij čistilne naprave v
Zalogu pri Ljubljani« Svetu CČN I juhljana, je Svel KS Zalog na predlog Od-
bora CCN pri KS Zalog sprejel naslednje stališče:

1. Svel KS Zalog ugotavlja. da do
2. 3. 1987 še ni uradno prejel nobe-
nih obvestil o variantnih iokacijah
CČN Ljubljana. Informacijo o alter-
nativnih lokadjah je posredoval
predstavnik KS Žalog. ki je delegiran
v Svet CČN Ljubljana in sicer v zvezi
z 10. sejo(l8. 2. 1987)omenjenega
Sveta.

2. V skladu s sklepom izzborakra-
janovZaioga 16.2. 1986, podpiramo
nadaljevanje del na projektu CČN
Ljubljana edino na varianti 5 (na
levem bregu Save). Za varianti 4 (ob

Ljubljanici) in 3 (ob Savi), ki se
oddaljujeta od sklepa zgoraj ome-
njenega zbora krajanov Zaloga, bo
potrebna ponovna javna predstavi-
tev in eventualna potrditev na zboru
krajanov. Varianti 3 in 4 namreč le
deloma odgovarjata zahtevam kra-
janov, ob upoštevanju maksimal-
nega možnega odmika.

3. Odbor CČN pri KS Zalog in
Svet KSZalogseograjujetaodvsake
razprave v zvezi z variantama I (se-
verni del MM-7/1) in 2 (sevemi del
MM-7/1 in južni del variante 3), ker
menita, da sta popolnoma nespre-
jemljivi, saj s svojim minimalnim
odmikom odnaselja Zalogpomenita
prej posmeh vsem dosedanjim priza-
devanjem kot pa konstruktiven
predlog.

4. V predloženem materialu
(LUZ) so naštete prednosti in slabo-
sti variante 3 in variante 4. Z nekate-
rimi od teh navedb se ne strinjamo, in
sicer:

— Premik CČN ne pomeni uniče-
nja doslej varovanih zemljišč za
trajno kmetijsko rabo, saj v vsakem
primeru dobimo v zameno kmelijska

, zemljišča območja MM-7/1, ki so
celo kvalitetnejša od območij po va-
rianti 3 in varianti 4.

— Izdelava novega idejnega pro-
jekta pomeni v resnici le prilagoditev
dosedanjega projekta, saj se tehno-
logija ne spreminja.

— Prestavitev Ceste na Prod ne
more biti zaviralni argument, saj je to
danes le neznatna poljska pot, na-
menjena privatni kmetijski aktivno-
sti na tem območju. Potrebe gradnje
CČN daleč presegajo kvaliteto te
poti, ki kot taka ne bo vzdržala niti
začetnega sunka tovornega prometa
ob startu del na lokaciji CČN.

— Navajanje rekrcacijskih povr-

šin ob Savi in šc vedno (!) Parka leh-
niške kullurc kaže na to, da investitor
CČN in urbanisti še vedno ne upoš-
tevajo dovolj resno in odgovorno bi-
valnega prostora 5000 prebivalcev in
postavljajo pred vrednote bivalnega
prostora potrebe po prostoru, ki naj
bi bil namenjen razvedrilu, rekreaciji
in sprostilvi. Menimo, da slednjega
ne potrebujemo, če nam niso zago-
tovljeni osnovni življenjski pogoji
prebivanja in ne bomo dovolili, da si
kdorkoli iz naše družbe lasti pravico,
da zamenja našo pravico do normal-
nih bivalnih pogojev za rekreacijske
površine ipd.

— Poleg geomehanskih raziskav,
ki niso bile izvršene še za nobeno
variantno lokacijo (glej PROGRAM
IZVAJANJA DEL NA CCN
LJUBLJANAvletu I987),so v vsa-
kem primeru potrebne še nekatere
druge raziskave, preden bo lahko
dokončno potrjena katerakoli va-
riantna lokacija. Tako je bil investi-
tor že večkrat opozorjen na izdelavo
hidrometeoroloških in klimatoloških
meritev na območju Zaloga.

— Krajani Zaloga že vsaj 5 let
opozarjamo na neprimernost loka-
cije MM-7/1 in zato ne moremo pri-
stati na to, da bi sedaj pod pritiskom
inflacije sprejemali polovične reši-
tve, s čimer bi bila povzročena trajna
in nepopravljiva škoda zaloškemu
bivalnemu prostoru.

5. V zvezi s PROGRAMOM
IZVAJANJA DEL NA CČN
LJUBLJANA v letu 1987 je Svet KS
Zalog mnenja, da se lahko pristopi k
izvajanju tistih del, ki ne zadevajo
neposredno dokončne lokacije CČN,
vsa druga dela pa potrebujejo loka-
cijsko dovoljenje. Opozarjamo inve-
stitorje, da KS Zalog ne bo popustila
pri svojih zahtevah v zvezi z odmi-
kom CČN od Zaloga na račun neu-
strezno in napačno potrošenih sred-
stev.

6. Pred dokončno potrditvijo lo-
kacije CČN, oz. izdajo ustreznega
lokacijskega dovoljenja mora biti
Svetu KS Zalog omogočen vpogled v
vso dokumentacijo, ki se navezuje na
izpolnitev vseh pogojev v smislu za-
htev za izbrano lokacijo.


